



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 13.08.2012

Содержание:

- Россия установила рекорд Олимпиады по количеству медалей за один день..... 3
- Жертвами землетрясения в Иране стали более 250 человек..... 3
- Путин: Развитие боевой авиации — важнейшее направление военной политики..... 3
- В олимпийском марафоне примет участие спортсмен без гражданства..... 4
- ЛАГ на экстренном заседании обсудит кандидатуру преемника Аннана..... 4
- При обрушении водонапорной башни в Ульяновской области погибли четверо..... 4
- Германия призывает судить Башара Асада в Гааге..... 4
- ЛАГ отложила экстренное заседание по Сирии..... 4
- Российские баскетболисты завоевали бронзу на Олимпиаде..... 5
- Путин: Россия готова оказать помощь Ирану в связи с землетрясением..... 5
- Россияне завоевали ещё три золота на Олимпиаде в Лондоне..... 5

Россия установила рекорд Олимпиады по количеству медалей за один день

Предпоследний день Олимпиады в Лондоне оказался продуктивным для российских спортсменов. 11 августа сборная установила рекорд нынешних соревнований, завоевав 15 наград за один день: 6 золотых, 4 серебряных и 5 бронзовых.

Золотые медали команде принесли байдарочники **Александр Дьяченко** и **Юрий Постригай** на дистанции 200 метров, легкоатлет **Сергей Кидряпкин**, установивший новый олимпийский рекорд в спортивной ходьбе на дистанции 50 км, легкоатлет **Елена Лашманова** — в ходьбе на дистанции 20 км. Также золото завоевали **Евгения Канаева** — в многоборье в художественной гимнастике, **Анна Чичерова** — в прыжках в высоту, **Мария Савинова** — в беге на 800 метров.

Серебро накануне завоевали **Наталья Антюх**, **Юлия Гущина**, **Анастасия Кривошапка** и **Татьяна Фирова** в эстафете 4 по 400 метров, **Ольга Каниськина** стала второй в ходьбе на 20 км. Серебряные медали получили также борец **Бесик Кудухов** — в весе до 60 кг, гимнастка **Дарья Дмитриева** — в личном многоборье.

Бронза досталась **Екатерине Поистоговой** (бег на 800 метров), **Светлане Школиной** (прыжки в высоту), **Билялу Махову** (вольная борьба в весе до 120 кг), **Ивану Штылю** (гребля на каноэ-одиночке на 200 м) и **Анастасии Барышниковой** (тхэквондо в весе свыше 67 кг)

Теперь в активе российской сборной насчитывается 78 медалей: 21 золотая, 25 серебряных и 34 бронзовых. В общекомандном зачёте Россия занимает четвёртое место.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28198.html>

Жертвами землетрясения в Иране стали более 250 человек

Жертвами землетрясения на северо-западе Ирана стали более 250 человек. Такие данные 12 августа приводят в МВД страны.

Количество пострадавших, по последним данным, составило 1,8 тысячи человек. Разрушены оказались порядка 110 деревень. По данным полиции, населению предоставлена вся необходимая помощь. Работы по разбору завалов близятся к завершению.

Землетрясение произошло накануне в провинции Северный Азербайджан. Его эпицентр располагался недалеко от городов Ахар и Варзакан. Всего было зафиксировано два подземных толчка — мощностью 6,2 и 6,0 баллов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28199.html>

Путин: Развитие боевой авиации — важнейшее направление военной политики

Президент России **Владимир Путин** поздравил личный состав и ветеранов ВВС с отмечаемым 12 августа праздником — 100-летием Военно-воздушных сил, отметив важность развития боевой авиации. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Именно в России впервые появились асы высшего пилотажа и полярные авиаотряды, были разработаны легендарные истребители, штурмовики и бомбардировщики, обеспечившие превосходство отечественных ВВС в годы Второй мировой войны. И, конечно, успехи нашей авиации позволили осуществить дерзновенную мечту всего человечества о полёте в космос, о покорении Вселенной», — говорится, в частности, в поздравительной телеграмме президента.

Путин подчеркнул, что «сегодня развитие боевой авиации — важнейшее направление военной политики, модернизации Вооружённых сил страны». «Государство уделяет приоритетное внимание подготовке высококлассных специалистов, значимой исследовательской работе, оснащению ВВС самыми современными образцами техники», — отметил он.

«Уверен, вы и впредь будете успешно решать поставленные задачи, вносить весомый вклад в укрепление обороноспособности и национальной безопасности страны, заботиться о сохранении и продолжении замечательных традиций российской авиации», — заявил глава государства.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28200.html>

В олимпийском марафоне примет участие спортсмен без гражданства

В заключительный день Олимпийских игр в Лондоне в мужском марафоне будет участвовать 28-летний бегун **Гуор Мариал**, не имеющий гражданства.

Как передаёт **Би-би-си**, Мариал родился в месте, которое сейчас является частью Южного Судана, получившего независимость в июле прошлого года. В этой стране ещё нет своего Олимпийского комитета, в связи с чем Международный олимпийский комитет разрешил спортсмену представлять на Играх в Лондоне самого себя.

Десять лет назад во время гражданской войны в Судане Мариал сбежал из лагеря беженцев и покинул страну. В конфликте погибли 28 членов его семьи, а с оставшимися в живых родственниками он не виделся почти 20 лет.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28201.html>

ЛАГ на экстренном заседании обсудит кандидатуру преемника Аннана

Министры иностранных дел стран Лиги арабских государств (ЛАГ) проведут 12 августа экстренное заседание в городе Джидда в Саудовской Аравии, на котором будет обсуждаться ситуация в Сирии.

В частности, как ожидается, на встрече будет рассматриваться вопрос о новой кандидатуре на пост спецпосланника ООН и ЛАГ по Сирии, который должен придти на смену **Кофи Аннани**. По некоторым данным, освобождающийся пост может занять бывший глава МИД Алжира **Лахдар Ибрахими**.

Напомним, в начале месяца стало известно, что Кофи Аннан принял решение не продлевать свой мандат спецпосланника ООН и ЛАГ по Сирии, срок действия которого истекает 31 августа. Данный пост Аннан занимает с конца февраля этого года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28202.html>

При обрушении водонапорной башни в Ульяновской области погибли четверо

Четыре человека погибли в результате обрушения водонапорной башни в Ульяновской области. Об этом 12 августа сообщает пресс-служба регионального управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Трагический инцидент произошёл в 8:45 по мск в селе Верхний Мелекесс Мелекесского района. Обрушившаяся кирпичная башня принадлежала частному лицу и не эксплуатировалась.

По предварительным данным, в результате ЧП погибли четверо мужчин в возрасте от 26 до 61 года. Ещё двое мужчин 21 и 39 лет госпитализированы.

На месте происшествия в настоящее время работает оперативная группа ГУ МЧС России по Ульяновской области. Обстоятельства инцидента пока не уточняются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28203.html>

Германия призывает судить Башара Асада в Гааге

Немецкие власти считают, что президент Сирии **Башар Асад** должен быть признан преступником и привлечён к ответу перед Международным уголовным судом в Гааге. С соответствующим заявлением 12 августа выступил глава МИД Германии **Гидо Вестервелле**.

В Берлине полагают, суд над сирийским лидером является «оптимальным вариантом» развития событий. В то же время немецкая сторона считает возможным не привлекать Башара Асада к суду, «если его добровольный уход с занимаемого поста поможет остановить кровопролитие».

Вестервелле также заявил, что приоритетом для Германии в сирийском вопросе является прекращение насилия и создание в этой стране условий для мирного демократического развития.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28204.html>

ЛАГ отложила экстренное заседание по Сирии

Встреча министров иностранных дел стран Лиги арабских государств (ЛАГ), которая должна была состояться в городе Джидда в Саудовской Аравии, отложена. Об этом сообщил журналистам заместитель генсекретаря организации **Ахмед Бен Хелли**.

Новая дата международной встречи, по его словам, пока не назначена. Причин переноса заседания

заместитель генсека также не сообщил.

Напомним, главы внешнеполитических ведомств стран ЛАГ должны были провести 12 августа совещание по ситуации в Сирии, в ходе которого, в частности, планировалось обсудить новую кандидатуру на пост спецпосланника ООН и ЛАГ по Сирии, который должен придти на смену **Кофи Аннуну**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28205.html>

Российские баскетболисты завоевали бронзу на Олимпиаде

Мужская сборная России по баскетболу завоевала бронзу на Олимпийских играх в Лондоне, одержав победу над командой Аргентины в матче за третье место.

Встреча двух команд завершилась со счётом 81:77 в пользу россиян.

В финальном поединке позднее сразятся команды США и Испании.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28206.html>

Путин: Россия готова оказать помощь Ирану в связи с землетрясением

Президент России **Владимир Путин** 12 августа направил телеграмму соболезнования президенту Ирана **Махмуду Ахмадинежаду** в связи с многочисленными человеческими жертвами в результате землетрясения на северо-западе Ирана, сообщила пресс-служба Кремля.

Как сообщается, глава российского государства «выразив искреннее сопереживание всему народу Ирана, сообщил о готовности оказать необходимые содействие и помощь».

Напомним, жертвами землетрясения, произошедшего накануне в провинции Северный Азербайджан на северо-западе Ирана, стали 250 человек, ещё 1,8 тысячи человек пострадали. Разрушены оказались порядка 110 деревень.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28207.html>

Россияне завоевали ещё три золота на Олимпиаде в Лондоне

Спортсмены сборной России завоевали ещё три золота на Олимпийских играх в Лондоне, одержав победы в боксе, художественной гимнастике и волейболе.

Боксёр **Егор Мехонцев** в финальном поединке в весовой категории до 81 кг одержал победу над представителем Казахстана **Адилбеком Ниязымбетовым**. Бронза в этой весовой категории досталась бразильцу **Ямагучи Фалькао Флорентино** и украинцу **Александр Гвоздику**.

Чемпионками в командном многоборье по художественной гимнастике стали **Анастасия Близнюк, Ульяна Донскова, Ксения Дудкина, Алина Макаренко, Анастасия Назаренко** и **Каролина Севастьянова**. Судьи оценили выступление российской команды в 57,000 балла. Серебро завоевали гимнастки из Белоруссии с результатом 55,500 балла, бронзу получили итальянки, набравшие 55,450 балла.

Мужская сборная России по волейболу в финальном матче обыграла в пяти партиях команду Бразилии со счётом 3:2 (19:25, 20:25, 25:23, 29:27, 15:9).

С учётом завоеванных наград в копилке российской сборной на Олимпиаде в Лондоне насчитывается 24 медали высшей пробы, что превышает результат Игр 2008 года в Пекине (23 золотых медали). Всего на данный момент россияне имеют 82 медали, на Олимпиаде 2008 года было 73 медали.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28208.html>